

各 位

会 社 名 サンワテクノス株式会社 代表者名 取 締 役 社 長 松尾 晶広 (コード番号 8137 東証プライム市場) 問合せ先 執行役員管理本部長 的場 孝成 (TEL. 03-5202-4011)

コーポレートロゴの刷新について

当社は、2024年の設立75周年を機に、現在のコーポレートロゴを刷新いたします。

■新コーポレートロゴについて

SUN-WATECHNOS

Co-invent the Future

当社グループは、社是「人を創り、会社を興し、社会に尽くす」のもと、長期ビジョン「Sun-Wa Vision 2030」で "目指す姿"を掲げております。社名は SUN(太陽)に通じ、社運の隆盛をイメージし、三つの WA(わ)という意味も含んでおります。新しいロゴマークは、その「WA」と頭文字の「S」をイメージしたミニマルなデザインで、シンプルかつ明確に未来を指しており、当社が提供する付加価値を備えた製品や技術によって社是と長期ビジョンの実現を目指す姿を表現しております。

*サンワテクノスの三つの WA (わ)

「和」 調和・チームワーク

個人の創造力とチームワークで、思いやりのあるサービスを提供します。

「話」 対話・コミュニケーション

対話を重視、情報を共有することで、「安全」で「安心」な環境をつくります。

「輪」 年輪・ネットワーク

創業時から重ねてきた出会いの「輪」を生かし、新しい「価値」を提供します。

*タグラインコンセプト Co-invent the Future ~未来を共に発想する~

当社グループの顧客志向の核心を表現する言葉として策定しました。お客様、お取引先様とともに、技術をつなぐことで、新しい価値を創る「Co-Invent」に、経営理念である「Creating Bright Future 〜明るい未来を創る〜」の Future に重ねた言葉となっています。

*コーポレートロゴバリエーション

英字社名

SUN-WATECHNOS

和文社名

5サンワテクノス株式会社

和文+英字社名

SUN-WA TECHNOS サンワテクノス株式会社

SUN-WA マーク



■使用開始日

2025年4月1日より、順次、変更してまいります。 *使用開始日よりも前に、新ロゴを使用する場合が一部ございます。

【サンワテクノス株式会社】

産業用エレクトロニクス・メカトロニクス関連の装置・機器・部品を取り扱う独立系技術商社です。国内 30 拠点、海外 14 社 39 拠点で事業を展開しています。電機・電子・機械の3つの事業で、産業の振興、持続可能な社会の実現に貢献していきます。

本社	東京都中央区京橋 3-1-1 東京スクエアガーデン 18F
代表者	代表取締役社長 松尾 晶広
事業内容	産業用エレクトロニクス・メカトロニクス関連の装置・機器・部品の販売
	各種電子部品・電子機器・各種 OA 機器、FA システム、通信・情報機器等
	の販売
	半導体関連製造設備、産業用ロボット、クリーンロボット、FA 産業関連設備
	装置、基板関連装置、物流搬送装置、車載製品、各種検査装置等の販売
	生産現場の効率化のためのトータルエンジニアリングサポート
URL	https://www.sunwa.co.jp/

以上